



Original magazin - Intervju

1. Ko stoji iza ideje i realizacije proizvoda Lucha T8?

Iza ideje stoje Aleksandra i Dejan. Nakon dolaska do informacije, krenuli smo da razmatramo na koji način možemo da realizujemo i napravimo aparat, odnosno kako da frekvenciju 7,83 Hz formatiramo u nekom obliku koji će biti dostupan svima, uz mogućnost da je nose uz sebe i da aparat prati vlasnika. Odmah smo krenuli u realizaciju. Kroz naš tim su prolazili mnogi ljudi, ali oni pravi su ostajali jer su verovali u ideju. Ubrzo smo pronašli našeg dizajnera - Miloša, mladog, svestranog i posvećenog momka, koji je celom projektu pristupio sa maksimalnim fokusom i odgovornošću.

Zatim smo krenuli u obilazak Srbije i raznih radionica i prikupljali smo različita iskustva i znanja. Došli su novi ljudi sa različitim umećima i svako je doprineo Luchi T8 na svoj unikatan način. Nakon nekog vremena nam se pridružio Peđa, gastroenterolog, koji je pružio podršku sa medicinske i naučne osnove. Zanimljivo je da je Aleksandra ceo proces stvaranja, realizacije i potrage zabeležila u vidu fotografija i snimaka koji prikazuju kako smo mi, a sa nama i Lucha T8, sinhronizovano rasli.

2. Kako ste došli na tu ideju i kako je tekao proces realizacije?

Dejan: Naša lična potraga koja traje već duže vreme dovela nas je do informacije o Šumanovoj rezonanci i odmah smo je prepoznali kao ličnu i globalnu šansu koja budi biće i ima višu svrhu u evoluciji svih nas, zajedno sa prirodom. Reagovali smo momentalno, kako su inspiracija i nadahnuće usledili odmah nakon impulsa, te smo krenuli da tražimo informacije o Zemljinoj frekvenciji, njenoj primeni i uticaju na ljude.

Proveli smo dosta vremena čitajući magazine, knjige i pretražujući internet kako bismo bolje razumeli i razvili dalji koncept proizvoda. Moramo priznati da je bilo momenata kada nije bilo lako, ali je uvek bilo izuzetno zanimljivo i edukativno, a može se reći i da je to bila velika prekretnica naših života koja je dovela do načina na koji danas živimo. Imali smo tu sreću da kada smo imali neki zastoj, uvek se pojavila nova osoba koja nam je baš u tom momentu trebala, tako da se naš mozaik polako slagao. Nije prošlo ni deset dana nakon prvobitne ideje i mi smo krenuli da obilazimo razne radionice kako bismo dobili sve informacije za razvijanje proizvoda.

Promenili smo dosta radionica, promenili različite vidove ambalaže, testirali sve što smo mogli da bismo posle četiri meseca razvili prototip, koji smo mogli da testiramo i vidimo kako može da služi svojoj svrsi i doprinosi ravnoteži ljudi. Tehnički rad u radionicama je bio najteži deo za nas, jer se nismo dovoljno razumeli u tehničko izvođenje radova, ali prijatelji su nas savetovali i usmeravali. Tako smo naišli i na našeg čika Voju, velikog čoveka, neprikosnovenog majstora, koji nam je pomogao svojim umećem i decenijskim iskustvom u obradi drveta, ali i mudrošću. Uz čika Voju su nam se priključili Gaja, Toma, Nebojša, Edi i Branko koji su kreirali i stvorili sve neophodne delove da bi aparat dobio svoju vizuelnu prepoznatljivost i estetiku, dok je Aca radiona elektromagnetnoj ploči i svojom kreativnošću i profesionalizmom pokazao da je sve izvodljivo. Konsultantski, organizacioni, pravni tim čine: Milenko - stručan i energičan, odličan motivator, Darko - organizaciono sposoban i Sale - advokat, dorastao svakom pravnom zadatku.

3. Proizvesti takav proizvod je veliki izazov, posebno u Srbiji. Kao biznis projekat, kako ste mu pristupili i kako vam sada daje rezultate?

Proizvesti ovakav proizvod u Srbiji je ogroman izazov koji smo i očekivali, ali ni u najmanju ruku nismo mogli da zamislimo sve što će nam se desiti na ovom putu. Imali smo spoznaju da je Srbija u nekim pređašnim vremenima imala veliki broj vrhunskih majstora i radionica koje su izrađivale komplikovane i zahtevne uređaje i rezervne delove za velike kompanije iz celoga sveta. Na tom našem putu smo jednostavno ustanovili da se zanatska grana industrije jednostavno izgubila u predhodne dve decenije. Male porodične radionice koje su istrajale i koje danas rade, izgubile su entuzijazam i elan. Čak i u takvoj situaciji, pronašli smo dobre ljude koji su prihvatili izazov i ostvarili saradnju sa nama, i njima smo neizmerno zahvalni na posvećenosti i profesionalizmu. Ta saradnja je opstala i danas traje.

Biznis je krenuo od ideje da je potrebno napraviti proizvod koji je estetski lep, lepo upakovan, lako prenosiv i pre svega - da služi ljudima. Maštali smo o danu kada ćemo moći da proizvedemo veće količine aparata i učinimo ih dostupnim na tržištu i u tom procesu su se menjali biznis modeli, kao i trendovi, gde smo mi uspeli da prilagodimo naše zamisli i mogućnosti. Današnji model poslovanja oformili smo nakon dugogodišnjeg testiranja, osluškivanja informacija i potreba ljudi. Strpljenje je u razvojnoj fazi bilo presudno.

Želja da pomognemo ljudima nas je gurala napred, kao i zadovoljstvo i delotvornost upotrebe Luche T8. Ovaj projekat prevazilazi nas same jer mu je potencijal neograničen. Sve oko nas je energija, i mi bismo želeli da širimo osvešćenost o važnosti energije i vibracija. Pokrećemo nov

pogled na život, na isceljenje alternativnom medicinom uz klasičnu medicinu i nauku kao najveću podršku. Stvaramo aparat koji utiče na sinhronicitet frekvencija i harmonizaciju uma, tela i duha.

“Život u ravnoteži” nije samo slogan, mi Lucha T8 život već živimo.



4. Koliko je nužno imati predznanje i iskustvo u biznisu da bi se pratio put srca i kreirao projekat poput vašeg?

Sandra : Imali smo tu sreću da Dejan, jedan od lidera, dolazi iz sveta biznisa, odlično je predviđao situacije i postavljao kriterijume i ciljeve. Imali smo strpljenje u različitim segmentima posla, prepoznavali smo prave trenutke koji su upotpunili tok i sled događaja. Sa tehničke strane, Miloš je uobličio i doprineo razvoju i progresu razvojnih ideja. Peđa je sa svoje strane uneo duh iz klasične i integrativne medicine, oformio stručan tim, razvija bazu znanja za koju verujemo da će u budućnosti značiti čoveku. Vremenom se formirao marketinski tim, koji čine Ana Šunjka, Ana Marija, Snežana i Anica. Njih dve su dale tu finoću vizuelnog identiteta i doprinele celokupnom nastupu na društvenim mrežama, gde se pojavljuju autorska dela muzike, fotografije i video produkcije za koje su zaslužni Aleksandar, Natalija, Filip, Đina i Mlađan. Snežana je učinila da nas svojom maštom pisanja poveže sa Teslinim primerom stvaranja, dok je Anica zadužena za sadržaj i kontrolu sadržaja, na sajtu i van njega. Trenutno nam tim raste, te je u toku formiranje prodajnog tima za koji verujemo da će biti sastavljen od ljudi koji dele iste životne stavove, a za sada ih čine Miško, Vuk i Danilo.

Dejan: Veoma bitno imati predznanje u biznisu, pogotovo kada se priča o izlasku na svetsko tržište, ali ovaj projekat me je naučio i pokazao da je mnogo bitnije imati strpljenje, intuiciju, smirenost i osećaj čiste jasnoće iz srca koje je Sandra unela u ovaj projekat i koja je uspela da nas zadrži na ovom putovanju od informacije do transformacije i da nas uveri da je sve moguće i da trenutno svi u timu doživljavamo transformaciju koja se ogleda u prijatnosti u nama i oko nas. To je ljubav.

5. Zašto je važna frekvencija koju ste izabrali i kako ona deluje na organizam?

Svet oko nas je izložen mnogobrojnim talasima, različitih frekvencija. Frekvencija je broj oscilacija u jedinici vremena. Zavisno od njihove jačine, možemo reći da je čovek izložen manjim ili većim stepenima različitih zračenja. Postoje talasi koje možemo videti, svetlosni talasi, zvučni talasi i elektromagnetni talasi. Znanje o frekvencijama i njihovom značaju i uticaju na čoveka postoji već hiljadama godina. Sve što postoji u Univerzumu je uticaj energija pojedinih frekvencija i različitih vibracija uz pomoć kojih se duhovna energija transformiše u različite oblike.

Godine 1952. nemački naučnik Vilfrid Oto Šuman je otkrio postojanje prirodnog radio signala koji se širio kao talas oko planete između Zemlje i jonosfere, sa frekvencijom od 7,83Hz i taj signal je zapravo Šumanova rezonanca.

Naučnim istraživanjima ustanovljeno je da je jedan od suštinskih uslova potrebnih za dobro opšte psihičko i fizičko zdravlje jeste usaglašenost i harmonija prirodne frekvenije Zemlje i moždanih talasa, koji se u potpunosti podudaraju. Dalja istraživanja su pokazala da frekvencija od 7,83Hz stvara osećaj opuštenosti i dobiti početnog stanja u organizmu.

U odsustvu Šumanovih frekvencija nastaju fizički i mentalni problemi.

Naš član stručnog tima, dr Zvonko Džokić, neuropsihijatar, definisao je upotrebu aparata Lucha T8 i kako on deluje na organizam: "Ciljni efekti upotrebe Luche T8 i njenog delovanja na ljudski organizam jeste regulacija energetskeg balansa, harmonizacija unutrašnjih funkcija i stimulacija psihosomatskog blagostanja."

Lucha T8 deluje na dva nivoa.

1. Prevencija. Na ovom nivou Lucha T8 se primenjuje u cilju zaštite optimalnog stanja organizma, održavanja energetskeg balansa i stimulacije psihosomatskog blagostanja. To jenivo stabilizacije postojećih kapaciteta organizma i daljeg jačanja u smislu podizanja kvaliteta svih bitnih funkcija tela i uma.

2. Regulacija. Na ovom nivou Lucha T8 se upotrebljava u cilju pokretanja mehanizma poboljšanja narušenog zdravlja, harmonizacija unutrašnjih disfunkcija i povratka psihosomatskog balansa, homeostaze u već ugroženom organizmu kod stanja tipa stres, bol, napetost, anksioznost, nedostatak energije, nesanica, migrena.

6. Zašto ste izabrali drvo i koje drvo ste izabrali baš za kućište?

Spoj drveta i prirodne frekvencije Zemlje je bio naš izbor zbog protočnosti frekvencije i energije koju drvo nosi kao najplemenitiji prirodni materijal. Veliku zahvalnost za znanje, izbor, kvalitet i pripremu dugujemo Draganu Nikoliću Strajketu, koji je nesebično sve svoje resurse stavio u službu našeg proizvoda. Čvrsto verujemo da su sve vrste plemenitog drveta koje koristimo najbolje za naš aparat. Nažalost, to podrazumeva potrošnju ovog plemenitog prirodnog materijala. Kako bismo vratili prirodi, radimo na projektu, plan sadnje novih stabala na teritoriji Srbije, tako da kupovina aparata Lucha T8 poboljšava okruženje u kome će buduće generacije odrastati.

Odabrali smo različite vrste drveta. Prvi je američki orah, koji zbog svoje boje i izdržljivosti spada u jedno od najcenjenijih drveća za izradu nameštaja. Samo drvo oraha simboliše inteligenciju, mudrost i inspiraciju, te ne čudi što i sam plod svojim izgledom podseća na mozak. Drevni narodi smatraju da je orah simbol jasnoće i usresređenosti, kao i prikupljanja energije i novih početaka.

Zatim koristimo Makasar. Macassar Ebony (Diospyros celebica) je retko, egzotično drvo koje

potiče iz Indonezije. Diospyros na latinskom jeziku znači Božiji plod. Ovo drvo je od velike važnosti, a kroz vekove su ga koristili kraljevi. Ebonovina je simbol moći, čistoće, ravnoteže i sreće. Veruje se da ovo drvo pojačava magnetnu energiju. Postojano je i sa godinama postaje sve boljeg kvaliteta.

Pored ova dva plemenita drveta, koristimo i Kokobolo, Sonokeling i Bubinga.

7. Proizvod je testiran. Možete li nam reći više o tome?

Sertifikat o elektromagnetnoj kompatibilnosti nam je izdalo akcionarsko društvo za ispitavanje kvaliteta "KVALITET NIS". Taj sertifikat podrazumeva da je aparat Lucha T8 usaglašen sa svim zakonskim propisima za korišćenje korisnika. Što se tiče sertifikata za merenje talasne duzine spektrometra, on je izdat od strane Ministarstva privrede, direkcija za mere i dragocene metale, u Beogradu. Između ostalog, to znači da je crvena svetlost najoptimalnija energetska vrednost za ljudski organizam. Zatim tu je sertifikat o merenju frekvencije, koji pokazuje da je frekvencija aparata konstantna iznosi 7,83Hz. Trenutno je u toku priznanje patentiranja tehnologije zasnovane na indukovanju crvene svetlosti - Šumanove frekvencije od 7,83Hz, koji je pokrenut na proleće 2019. godine. Lucha T8 aparat je jedinstven na celom svetu po tehnologiji, prenosi Sumanovu frekvenciju putem svetlosti.

8. Kako je povezan sa Teslom?

Od prvog momenta od kako smo ušli u projekat, vodili smo se mišlju jednog od najvećih naučnika sa naših prostora - Nikolom Teslom, koji je smatrao da ako želimo da spoznamo tajne univerzuma, trebalo bi da se fokusiramo na vibracije i energije i da će se za deset godina fokusiranog istraživanja, otkriti više nego sto je citavo čovečanstvo otkrilo do danas. Tesla je govorio da svaki čovek može da ostvari svoj puni potencijal ali da mora da radi na sebi i da pristupi čistoj svesti unutar sebe, do koje dolazi u trenutku prelaska iz sna u budno stanje i obrnuto. Tvrdio je da taj trenutak svesti se dešava na vibracijama moždanih talasa na prelasku iz tete u alfu između 7 i 8 Hz i da treba da uložimo napor u trening da proširimo taj trenutak bivanja u miru i čistoj svesti jer u tom trenutku smo u vezi sa izvorom života i da je on sa tog mesta crpio sve svoje znanje. Lucha T8 nas vodi na to mesto i mi verujemo da može da nam pomogne da svaki čovek dostigne svoj pun potencijal.

Kako se danas nalazimo na jednoj velikoj raskrsnici čovečanstva, mi smo odlučili da poslušamo njegove mudrosti i njih stavili u fokus.

9. Gde mi kao ljudi najviše grešimo u našoj svakodnevnicu?

Naša sreća zavisi od nas samih, i naših postupaka. Izadite iz zone komfora i upustite se u avanturu zvanu život. Vodite računa o rečima koje izgovarate, jer reči nose veliku moć. Ne raspravljajte se sa ljudima, pustite da budu u pravu, a vi budite srećni. Samo u jednom danu postoji toliko šansi za barem jedan zagrljaj, osmeh, toplu reč, poljubac. Recite: "Žao mi je, Molim te, Oprosti mi, Hvala ti, Volim te". Nemojte čekati pravi trenutak, već svaki trenutak učinite pravim. Sve što vam se dešava u životu je vaš izbor. Ne reagujte na okolinu i ne kontrolišite druge, već kontrolišite svoju reakciju.

Naučite da prošlost ostavite iza sebe, da praštate i idete napred. Naučite da poštujuete pre svega sebe i da kažete NE svemu što vam se nedopada, i glasno DA svemu što želite u životu. Naučite da izvučete lepotu i širu sliku svake situacije. Na čemu vam je fokus - to i raste, zato se fokusirajte na svoje želje. Postavite sebi ciljeve i istrajte u njima. Kada ne istrajete, nemojte tražiti krivca u drugome, već preuzmite odgovornost za svoje postupke. Zahvalnost je prečica do srećnijeg života. Naucite da je manje nekad više. Divate se svemu.

10. Kako vidimo nasu buducnost i nas razvoj?

Dejan: □ U našem razvoju rodilo se i ime kompanije Generator 888, koje želimo da postane mesto udruživanja i zajedništva svih ljudi koji mogu da doprinesu vraćanju čoveka zajednici sa prirodom i pogotovo koji žele da menjaju sebe, jer samo to i možemo na ovom našem putovanju zvanom život.

Svestan sam da su kosmički i prirodni procesi trajni, da je čovek napokon spreman da proširi svoju svest i svakodnevno osvešćuje da postoji prostor u kome može brže i kvalitetno da evoluiru.



Izvor: Magazin "Original", koji je u okviru Fondacije Novak Đoković

<https://luchat8.com/>